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Администрация  Ольховатского муниципального района 
ПРОТОКОЛ
заседания комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет администрация Ольховатского муниципального района  и урегулированию конфликта интересов.

от 18.05.2023                                                                                                                  № 2
р.п. Ольховатка

Комиссия в составе:

Председатель комиссии                                        Е.С. Свертокина

Заместитель председателя                                   Н.А. Мартыненко
Секретарь комиссии                                             И.О. Никоненко
Члены  комиссии                                                   Н.И. Тищенко
                                                                                   Ю.О. Харьковский
                                                                                   А.П. Буряк 
                                                                                   Т.А. Ларцева                                                                                          

       Л.В. Ткаченко
Всего членов комиссии: 12 человек

Присутствовали: 8 человек, кворум имеется, заседание комиссии правомочно.

На заседании комиссии присутствовали приглашенные:

- помощник прокурора Ольховатского района Воронежской области С.И.Кухарь 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение представления прокуратуры Ольховатского района "Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции" от 15.05.2023  № 2-2-2023 по каждому факту.
1.1. О представлении директором ХХХ,  недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 и 2022 год.

1.2. О представлении директором ННН,  недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021, 2022 год.

1.3. О представлении директором ААА,  недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020, 2022 год.
СЛУШАЛИ:

По первому вопросу:

Рассмотрение представления прокуратуры Ольховатского района Воронежской области от 15.05.2023  № 2-2-2023 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» по каждому факту.

СЛУШАЛИ: 

Председателя комиссии Свертокину Е.С., которая сообщила, что в администрацию Ольховатского муниципального района поступило представление прокуратуры Ольховатского района Воронежской области от 15.05.2023 № 2-2-2023 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции». 
Прокуратурой Ольховатского района Воронежской области проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в части предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2022 год в деятельности руководителей муниципальных учреждений Ольховатского муниципального района. 

Текст представления оглашен, члены комиссии, присутствующие на заседании, ознакомлены с его содержанием.

Также Свертокина Е.С. пояснила, что выявленные нарушения норм действующего законодательства о противодействии коррупции свидетельствуют о ненадлежащем соблюдении возложенных законом обязанностей по представлению полной, объективной и достоверной информации о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений Ольховатского муниципального района, а так же супругов. 

РЕШИЛИ:

1. Информацию, изложенную в представлении прокуратуры Ольховатского района Воронежской области от 15.05.2023 № 2-2-2023, принять к сведению. 
2. Рассмотреть отдельно каждый факт нарушения норм действующего законодательства о противодействии коррупции.

3. Довести до сведения руководителей муниципальных учреждений Ольховатского муниципального района  информацию о вышеописанных  ситуациях, без указания персональных данных в целях повышения  грамотности работников и недопущения подобных нарушений.
ГОЛОСОВАЛИ:

 «За»- 8, «Против» - нет

По пункту 1 первого вопроса:
СЛУШАЛИ:

 Председателя комиссии Свертокину Е.С., которая сообщила об имеющихся расхождениях между представленными ХХХ сведениями о доходах (раздел 3.2 «Транспортные средства» справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год и раздел 1 «Сведения о доходах» справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022год),  и данными органов прокуратуры, полученными ими в ходе проверки. 

В представлении от 15.05.2023 № 2-2-2023 указано, что ХХХ в справке о доходах в разделе 3.2 «Транспортные средства» за 2021 год не указанно транспортное средство ГАЗ 53 Б с пластинами государственного регистрационного знака У 184ЕТ 36 регион, в то время, как дата прекращения регистрации 01.02.2022 года, а так же сокрыты сведения о выплате в размере 6319,25 руб. отделением фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Воронежской области.
На заседании комиссии ХХХ. пояснил, что в разделе «транспортные средства» в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год не указал транспортное средство ГАЗ -53Б г/н У184УТ 36, так как к моменту заполнения справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера данное транспортное средство было снято с учета и не указанно по невнимательности.  Доход, полученный  от Государственного учреждения – Воронежское региональное отделение фонда социального страхования Российской Федерации в размере 6319 рублей 25 коп. не был отражен в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год в результате неосведомленности о том, что сумма по больничным выплатам не отображается в справке по форме 2НДФЛ, которая выдается работодателем.
Комиссия полагает, что наличие нарушений при заполнении сведений о доходах в виде предоставления не полных и недостоверных сведений,  влечет привлечение к дисциплинарной ответственности.  

На основании  п. 4 ч. 1 ст.8 Федерального закона от 25.12.2008 №273 «О противодействии коррупции», комиссия
РЕШИЛА:

1. Считать, что представленные директором ХХХ сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и недостоверными.

2. Рекомендовать ХХХ не допускать подобных нарушений.

3. Рекомендовать главе Ольховатского муниципального района применить к ХХХ дисциплинарное взыскание.
ГОЛОСОВАЛИ:

 «За»- 8, «Против» - нет

По пункту 2 первого вопроса:

СЛУШАЛИ:

 Председателя комиссии Свертокину Е.С., которая сообщила об имеющихся расхождениях между представленными ННН сведениями о доходах (раздел 1 «Сведения о доходах» справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021-2022 год),  и данными органов прокуратуры, полученными ими в ходе проверки. 

В представлении от 15.05.2023 № 2-2-2023 указано, что ННН в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год в разделе 1 «Сведения о доходах» сокрыл сведения о выплате в размере 32444,50 руб. ГУ — Воронежским региональным отделением фонда социального страхования Российской Федерации; о выплате 63,26 руб. ООО «Торговый дом «Ленинградский»; о выплате 47,09 руб. ООО «Корпорация «Мейк»; о выплате 9,30 руб. ООО «Регионстрой»; о выплате 55,17 руб. ООО «Развитие территории»; о выплате 22,00 руб. ООО «Фиш Партнере»; о выплате 5428,53 руб. АО «Российский Сельскохозяйственный банк» (95,40 руб., 87,90 руб., 4978,63 руб., 266,60 руб.).

Кроме того, в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» за период 2021 года ННН укрыл сведения о счете, открытом 08.02.2021 в АО «Российский Сельскохозяйственный банк» (БИК банка 042007811, регистрационный номер банка по КГРКО 3349, ИНН банка - 7725114488) - номер счета (депозита) 40817810614210006652.

За период 2021 и 2022 года укрыл сведения о счете, открытом 13.09.2017 в ПАО «Сбербанк России» (БИК банка 042007681, регистрационный номер банка по КГРКО 1481, ИНН банка - 7707083893) - номер счета (депозита) 40817810613009906000.

За период 2021 и 2022 года укрыл сведения о счете, открытом 06.10.2019 в АО «Тинькофф Банк» (БИК банка 044525974, регистрационный номер банка по КГРКО 2673, ИНН банка - 7710140679) - номер счета (депозита) 40817810600014409577.

На заседании комиссии ННН. пояснил, что доход в размере 32444 рублей 50 коп., полученный от Государственного учреждения – Воронежское региональное отделение фонда социального страхования Российской Федерации  не был отражен в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год из – за неосведомленности, что данная сумма не входит в сумму заработной платы по основному месту работы. Выплаты полученные от ООО «ТД Ленинградский», ООО «Корпорация «Мейк»», ООО «Регионстрой», ООО «Развитие территории», ООО «Фиш Партнерс», АО «Российский Сельскохозяйственный банк» произведены по инвестиционным выплатам Закрытого ПИФ. Я полагал, что суммы отражены по строке «доход от ценных бумаг и долей участия в коммерческих организациях» в разделе «Сведения о доходах» справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Сведения о счете, открытом 08.02.2021 в АО «Российский Сельскохозяйственный банк» и о счете, открытом 13.09.2017 в ПАО «Сбербанк России» указанны, но с ошибкой в датах открытия. Счет, открытый 06.10.2019 в АО «Тинькофф Банк», открыт по инициативе банка, об открытии которого ННН не знал, карту с этим счетом не активировал и никогда ею не пользовался.
Комиссия полагает, что наличие нарушений при заполнении сведений о доходах,  влечет привлечение к дисциплинарной ответственности.  
На основании  п. 4 ч. 1 ст.8 Федерального закона от 25.12.2008 №273 «О противодействии коррупции», комиссия
РЕШИЛА:

1. Считать, что представленные директором ННН сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и недостоверными.

2. Рекомендовать ННН не допускать подобных нарушений.

3. Рекомендовать главе Ольховатского муниципального района применить к ННН дисциплинарное взыскание.

ГОЛОСОВАЛИ:

 «За»- 8, «Против» - нет

По пункту 3 первого вопроса:

СЛУШАЛИ:

 Председателя комиссии Свертокину Е.С., которая сообщила об имеющихся расхождениях между представленными директором ААА сведениями о доходах (раздел 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях», а так же в раздел 3.2»Транспортные средства» справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2022 год) и данными органов прокуратуры, полученными ими в ходе проверки. 

В представлении от 15.05.2023 № 2-2-2023 указано, что ААА в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 и 2022 год в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» укрыл сведения о счете, открытом 16.09.2013 в Банке ВТБ и в разделе 3.2 «Транспортные средства» не указан прицеп к легковому автомобилю АП Бобер г/н АК3446 36 регион.
На заседании комиссии ААА пояснил, что не знал об открытии счета в Банке ВТБ, и о том, что наличие счетов можно проверить в личном кабинете налогоплательщика. Прицеп к легковому автомобилю АП Бобер г/н АК3446 36 регион не указан по невнимательности.
Комиссия полагает, что наличие нарушений при заполнении сведений о доходах,  влечет привлечение к дисциплинарной ответственности.  

На основании  п. 4 ч. 1 ст.8 Федерального закона от 25.12.2008 №273 «О противодействии коррупции», комиссия
РЕШИЛА:

1. Считать, что представленные директором ААА сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и недостоверными.

2. Рекомендовать ААА не допускать подобных нарушений.

3. Рекомендовать главе Ольховатского муниципального района применить к ААА дисциплинарное взыскание.

ГОЛОСОВАЛИ:

 «За»- 8, «Против» - нет
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